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Ribbyskolans trivselregler i samarbete med elevrådet

På Ribbyskolan är tre saker särskilt viktiga: lärande, respekt och trygghet. 
Skolans regler är till för att skolan ska fungera så bra som möjligt och gäller både elever och personal. Ribbyskolans regler bestäms av rektor efter samråd med elever och personal. 
Utöver de regler som vi har bestämt gäller naturligtvis de lagar om till exempel misshandel,  mobbning och olaga hot som Sveriges Riksdag har bestämt.
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För att göra vår gemensamma arbetsplats Ribbyskolan till en plats där alla känner sig trygga gör vi följande:

· Genom att inte cykla, åka moped, åka sparkcykel, åka rullskridskor eller röka på skolgården undviker vi skador på oss och andra.

· Genom att helt avstå från snöbollskastning (även utanför skolans område på skoltid) ser vi till att ingen skadas.

Respekt

För att visa uppskattning för varandras arbete och ge bekräftelse på varandras kunskaper gör vi följande:

· Genom att bjuda in eleverna till delaktighet genom klassråd, elevråd, gemensamma lektionsplaneringar och utvärderingar visar lärarna respekt för elevernas kunskaper och erfarenheter.

· Genom att ta av oss ytterkläder, mössor och kepsar när vi sitter vid borden i skolresturangen visar vi respekt för varandra och skolrestaurangspersonalens arbete.

Lärande

För att skapa så bra förutsättningar som möjligt för lärande gör vi följande:

· Genom att komma i tid, ta med och vara försiktiga med de böcker, iPads och Chromebooks vi får från skolan använder vi vår gemensamma tid och våra gemensamma resurser på bästa sätt.

· Genom att hänga av oss ytterkläder, kepsar och mössor, lämna mat och dryck utanför klassrummet och lägga undan mobiltelefonerna markerar vi att rasten är slut och att lektionen har börjat.
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